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JBL Music app

JBL Music app Q

Available on the
D App Store

JBL Music app

W

ANDROID APP ON

* Google play

jbl.com/authenticsL.8

# Full owners manual

# Mode d'emploi complet

# Manual del propietario completo
# Manual do utilizador completo

# Vollstéandige Bedienungsanleitung
# Manuale utente completo

# Complete handleiding

# Komplett bruksanvisning

o
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Shop online for optional accessories (Not Included):
. Achetez en ligne des accessoires en option (non Inclus) :

Comprar accesorios adicionales (no incluidos) en linea:

Compre online acessorios opcionais (n&o incluidos):

Weiteres Zubehor (optional) online kaufen:

Acquista online gli accessori opzionali (non inclusi)

Winkel online voor optionele accessoires (niet inbegrepen):

Kjop ekstra tilbeher pa nettet (Ikke inkludert)

Osta verkosta lisdvarusteita (ei sisélly toimitukseen)

HOKdeV\Te AOMNONHUTENbHBIE (HE BKKOYEHHbIE B KOMMIEKT ﬂOLTdBKV\)
aKceccyapbl Hepes VIHTepHeT

Kop extra tillbehor (som inte medfélier) online:
Kab ekstraudstyr online (medfelger ikke)
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Qi
.Qi
.Qi
.Qi
.Qi

.Qi 1.Qi
Q 1.Qi
Q 1.Qi
Q 1.Qi

Colored grille
Grille colorée
Rejilla coloreada
Grelha colorida
Farbiger Lautsprechergrill
Griglia colorata
Gekleurde grille
Farget grille
Vrillinen ritila
LipeTHas peLueTka
Fargad front

Farvet gitter
AZ—=T IV
Av 79

PENPRRNNEREPODD

Floor stand
Piédestal

Soporte para suelo
Suporte de chao
Sténder

Supporto da pavimento
Vloerstand
Gulvstativ
Lattiateline
HanoneHas ctovika
Golvstall

Gulvfold
TAT7RAZVR
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Type: Powered two-way stereo speaker with wireless audio playback
and control

High-frequency transducers: 1 inch tweeter

Low-frequency transducers: 4 inch woofer

Frequency response: 45Hz — 35kHz

Maximum SPL: 104dB @ 1m

Signal to Noise Ratio ( analogue inputs): >92dB

Signal to Noise Ratio (digital inputs): >95dB

Amplifier power: 4 x 30W

Amplifier THD at full power: < 1%

Wireless audio playback formats: AirPlay, DLNA, Bluetooth with NFC,
auto-switching

Connections: 1 x stereo 3.5mm, 2 x USB (type A), 1 x Digital

optical input

Dimensions (H x W x D): (246mm x 664mm x 329mm)

Weight: 7.4kg

Power supply: 100-240V~50/60Hz

Power consumption: 120W maximum, <0.5W eco-standby mode
Bluetooth transmitter frequency range: 2.402 - 2.480GHz

Bluetooth transmitter power: Max 4dBm

Bluetooth transmitter modulation: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Airplay Frequency range: 2412MHz~2472MHz (2.4GHz ISM Band, USA
11 Channels, Europe 13 Channels)

Airplay Transmitter power: <20dBm (EIRP)

Airplay Modulation: 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK) ;
802.11g:0FDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);

Airplay network compatibility: 802.11b/g
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Type : enceinte stéréo deux voies active avec la lecture et commande
udio sans fil

Transducteurs hautes fréquences : aigus 25,4 mm

Transducteurs basses fréquences : graves 101,6 mm

Plage de fréquences : 45 Hz a 35 kHz

Pression sonore max. : 104 dBa 1m

Rapport signal sur bruit (entrées analogiques) : >92 dB

Rapport signal sur bruit (entrées numériques) : >95 dB

Puissance de I'amplificateur : 4 x 30 W

DHT amplificateur a pleine puissance : < 1%

Formats de lecture audio sans fil : AirPlay, DLNA, Bluetooth avec NFC,
commutation automatique

Connexions : 1 x stéréo 3,5 mm, 2 x USB (type A),
1 x entrée optique numérique

Dimensions (H x L x P) : (246 mm x 664 mm x 329 mm)

Poids : 7,4 kg

Alimentation : 100-240 V ~ 50/60 Hz

Consommation électrique : 120 W maximum, <0,5 W en mode veille éco
Plage de fréquences de I'émetteur Bluetooth : 2,402 - 2,480 GHz

Puissance de I'émetteur Bluetooth : max 4 dBm
Modulation de I'émetteur Bluetooth : GFSK /4 DQPSK 8DPSK

Plage de fréquences Airplay : 2 412 MHz ~ 2 472 MHz
(bande ISM 2,4 GHz, USA 11 canaux, Europe 13 canaux)

Puissance de I'émetteur Airplay : < 20 dBm (EIRP)
Modulation Airplay : 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK) ;
802.11g:0OFDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM) ;
Compatibilité du réseau Airplay : 802.11b/g
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Tipo: Altavoz estéreo de dos vias con alimentacion, y reproduccién de
audio y control inalambricos

Transductores de alta frecuencia: tweeter de 1 pulgada

Transductores de baja frecuencia: woofer de 4 pulgadas

Intervalo de frecuencias: 45 Hz - 35 kHz
SPL maximo: 104 dBa1m
Relacién sefial-ruido (entradas analdgicas): > 92 dB

Relacion sefial-ruido (entradas digitales): > 95 dB

Potencia de amplificacion: 4 x 30 W

Amplificador THD a plena potencia: < 1%

Formatos de reproduccién de audio inaldmbricos: AirPlay, DLNA,
Bluetooth con NFC, conmutacién automatica

Conexiones 1 x estéreo 3,5 mm, 2 x USB (tipo A),1 x Entrada 6ptica digital

Dimensiones (Alto x Ancho x Profundidad): (246 mm x 664 mm x 329 mm)
Peso: 7,4kg
Alimentacién: 100 - 240 V ~ 50/60 Hz

Consumo de energia: 120W méximo, < 0,5W en modo eco-standby

Alcance de frecuencia del transmisor Bluetooth: 2,402 — 2.480GHz

Potencia del transmisor Bluetooth: Maximo 4dBm
Modulacion del transmisor Bluetooth: GFSK /4 DQPSK 8DPSK

Intervalo de frecuencias de Airplay: 2412 MHz ~ 2472 MHz
(Banda 2,4 GHz ISM, EE.UU. 11 canales, Europa 13 canales)

Potencia del transmisor AirPlay: < 20 dBm (ERIP)
Modulacion Airplay: 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK);
802.11g:OFDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);
Compatibilidad de red AirPlay: 802.11b/g
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Tipo: coluna estéreo ativa de duas vias com reproducéo e controlo de
audio sem fios

Transdutores de alta frequéncia: tweeter de 1 polegada
Transdutores de baixa frequéncia: woofer de 4 polegadas
Resposta em frequéncia: 45 Hz — 35 kHz

Nivel méximo de presséo sonora: 104 dB @ 1 m

Relagao sinal/ruido (entradas analdgicas): > 92 dB
Relagao sinal/ruido (entradas digitais): > 95 dB

Poténcia do amplificador: 4 x 30 W

THD do amplificador com poténcia maxima: < 1%

Formatos de reprodugéo de audio sem fios: AirPlay, DLNA,
Bluetooth com NFC, comutacdo automatica

Ligacdes: 1 x estéreo 3,56 mm, 2 x USB (tipo A), 1 x entrada ¢tica digital
Dimensoes (A x L x P): (246 mm x 664 mm x 329 mm)

Peso: 7,4 kg

Fonte de alimentacao: 100-240 V~50/60 Hz

Consumo de energia: 120 W no maximo, < 0,5 W no modo de
espera-poupanca

Gama de frequéncias do transmissor Bluetooth: 2,402 - 2,480 GHz
Poténcia do transmissor Bluetooth: Méax. 4 dBm

Modulagdo do transmissor Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Gama de frequéncias AirPlay: 2412 MHz~2472 MHz
(Banda ISM 2,4 GHz, 11 Canais EUA, 13 Canais Europa)

Poténcia do transmissor AirPlay: < 20 dBm (EIRP)
Modulagao AirPlay: 802.11b: DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK);
802.11g: OFDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM)
Compatibilidade de rede AirPlay: 802.11b/g
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Typ: Leistungsstarker Zweiweg-Stereolautsprecher mit Fernbedienung

Hochfrequenz-Tonabnehmer: 1 Zoll-Hochténer

Niederfrequenz-Tonabnehmer: 4 Zoll-Tiefténer
Frequenzbereich: 45Hz — 35kHz
Maximaler Schalldruckpegel: 104dB bei Tm

Rauschabstand (analoger Eingang): >92dB

Rauschabstand (digitaler Eingang): >95dB

Verstérkerleistung: 4 x 30W

Verstérker-THD bei voller Leistung: < 1%

Kabellose Audio-Wiedergabeformate: AirPlay, DLNA, Bluetooth mit NFC,
automatischer Wechsel

Anschlisse: 1 x Stereo 3,5mm, 2 x USB (Typ A), 1 x digitaler
optischer Ausgang

Abmessungen (H x B x T): (246mm x 664mm x 329mm)

Gewicht: 7,4kg

Energieversorgung: 100-240V~50/60Hz

Energieverbrauch: 120W Maximum, <0,5W Eco-Standby-Modus
Frequenzbereich fur die BIuetooth—UberTragung: 2,402 - 2,480GHz
Bluetooth-Ubertragungsleistung: Max 4dBm
Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK

Airplay-Frequenzbereich: 2412MHz~2472MHz (2,4GHz ISM Band,
USA 11 Kandle, Europa 13 Kanéle)

AirPlay-Sendeleistung: <20dBm (EIRP)

Airplay-Modulation: 802,11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK) ;
802,11g:0FDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);
Airplay-Netzwerkkompatibilitat: 802,11b/g
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Descrizione: Diffusore amplificato stereo a due vie con riproduzione
audio e controllo wireless

Trasduttori alta frequenza: tweeter da 2,5cm
Trasduttori bassa frequenza: woofer da 10cm
Risposta in frequenza: 45Hz — 35kHz

SPL massimo: 104dB @ 1m

Rapporto Segnale-Rumore (ingressi analogici): >92dB
Rapporto Segnale-Rumore (ingressi digitali): >95dB
Potenza amplificatore: 4 x 30W

THD amplificatore a piena potenza: < 1%

Formati di riproduzione audio wireless: AirPlay, DLNA,
Bluetooth con NFC, selezione automatica

Connessioni: 1 x stereo 3.5mm, 2 x USB (tipo A), 1 x ingresso
ottico digitale

Dimensioni (A x L x P): (246mm x 664mm x 329mm)

Peso: 7.4kg

Alimentazione: 100-240V~50/60Hz

Consumo energetico: 120W massimo, <0.5W in modalita eco-standby
Gamma di frequenza trasmettitore Bluetooth: 2.402 - 2.480GHz
Potenza trasmettitore Bluetooth: Max 4dBm

Modulazione trasmettitore Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Gamma di frequenza Airplay: 2412MHz~2472MHz (2.4GHz Banda ISM,
USA 11 Canali, Europa 13 Canali)

Potenza trasmettitore Airplay: <20dBm (EIRP)

Modulazione Airplay: 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK) ;
802.11g:0FDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);
Compatibilita rete Airplay: 802.11b/g
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Type: Actieve twee-weg stereoluidspreker met draadloze audioweergav
en bediening

Hoogfrequent omvormer: 1 inch tweeter
Laagfrequent omvormer: 4 inch woofer
Frequentiebereik: 45Hz — 35kHz

Maximum SPL: 104dB @ 1m
Signaal-ruisverhouding (analoge invoer): >92dB
Signaal-ruisverhouding (digitale invoer): >95dB
Versterkervermogen: 4 x 30W

Versterker THD bij vol vermogen: < 1%

Draadloze audioweergave formaten: AirPlay, DLNA, Bluetooth met NFC,
auto-switching

Aansluitingen: 1 x stereo 3.5mm, 2 x USB (type A),
1 x Digitale optische invoer

Afmetingen (H x B x D): (246mm x 664mm x 329mm)
Gewicht: 7,4kg

Voeding: 100-240V~50/60Hz

Stroomverbruik: 120W maximum, <0.5W eco-standby modus
Bluetooth transmitter frequentiebereik: 2.402 - 2.480GHz
Bluetooth transmitter vermogen: Max 4dBm

Bluetooth transmitter modulatie: GFSK, n1/4 DQPSK, 8DPSK

Avriplay frequentiebereik: 2412MHz~2472MHz (2.4GHz ISM golfband,
VS 11 kanalen, Europa 13 kanalen)

Airplay Zendervermogen: <20dBm (EIRP)

Airplay Modulatie: 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK) ;
802.11g:0FDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);

Airplay netwerkcompatibiliteit: 802.11b/g
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Type: Stremdrevet toveis stereohayttaler med tradles audio-playback
og -kontroll

Hoyfrekvens konvertere: 1" (25,4 mm) diskanthoyttaler

Lavfrekvens konvertere: 4" (10,16 cm) basshoeyttaler

Frekvensrespons: 45Hz — 35kHz
Maksimal SPL: 104dB @ 1m
Signal-stey-forhold (analoge innganger): >92 dB

Signal-stey-forhold (digitale innganger): >95 dB
Forsterkereffekt: 4 x 30 W
Forsterker-THD ved full kraft: < 1%

Tradlese audio playback-formater: AirPlay, DLNA,
Bluetooth med NFC, auto-switching

Tilkoblinger: 1 x stereo 3.5 mm, 2 x USB (type A),

1 x Digital optisk inngang

Mal (H x B x D): (246 mm x 664 mm x 329 mm)

Vekt: 7,4 kg

Stremforsyning: 100-240 V ~ 50/60 Hz

Stremforbruk: 120 W maksimum, <0,5 W eko-ventemodus
Frekvensomrade for Bluetooth-sender: 2.402 - 2.480 GHz
Strem for Bluetooth-sender: Maks 4 dBm

Modulasjon for Bluetooth-sender: GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK

Frekvensomrade for Airplay-sender: 2412 MHz ~ 2472 MHz (2,4 GHz
ISM-bénd, USA 11 kanaler, Europa 13 kanaler)

Strem for Airplay-sender: < 20 dBm (EIRP)

Airplay Modulasjon: 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK) ;
802.11g:0OFDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);
Nettverkskompatibilitet for Airplay: 802.11b/g
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Tyyppi: Mekaaninen kaksisuuntainen stereokaiutin langattomalla &éanen
toistolla ja sd&dalla

Diskanttielementit: 1 tuuman diskanttikaiutin

Bassoelementit: 4 tuuman bassokaiutin
Taajuusvaste: 45 Hz — 35 kHz

Maksimi SPL: 104dB @ 1m
Signaalikohinasuhde (analogiset tulot): > 92 dB

Signaalikohinasuhde (digitaaliset tulot): > 95 dB
Vahvistimen teho: 4 x 30 W
Vahvistimen THD taydelld teholla: < 1 %

Langattoman &anentoiston muodot: AirPlay, DLNA, Bluetooth NFC:
118, automaattinen vaihto

Liitannat: 1 x stereo 3,5 mm, 2 x USB (tyyppi A), 1 x digitaalinen optinen tulo
Mitat (K x L x S): (246 mm x 664 mm x 329 mm)

Paino: 7,4 kg

Virtalahde: 100-240V~50/60Hz

Virrankulutus: maks. 120 W, < 0,5 W ekovalmiustilassa
Bluetooth-l&hettimen taajuusalue: 2,402-2,480 GHz
Bluetooth-l&hettimen teho: Maks. 4 dBm

Bluetooth-l&hettimen modulaatio: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Airplay-taajuusvali: 2412 ~ 2472 MHz (2,4 GHz ISM-taajuus, USA 11
kanavaa, Eurooppa 13 kanavaa)

Airplay-lahettimen teho: < 20 dBm (EIRP)
Airplay-modulaatio: 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK) ;
802.11g:0OFDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);
Airplay-verkon yhteensopivuus: 802,11 b/g
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Tvin: ABTOHOMHbI ABYXPEXVMHBI CTEPEOANHAMIK C 6eCNPOBOAHBIM
BOCMPOW3BEACHNEM ayiMo 1 yNpaBneHrem

BbicokouacToTHble Mpeobpa3oBaTenu: BbICOKOUACTOTHbIN ANHAMUK
pasmepom 2,5 cm (1 groiim)

HunskouacToTHble Npeobpasosatenu: Bydep pasmepom 10 cm (4 Aonma)
YacTtoTHaa xapaktepuctuka: 45 My-35 Ky

Makc. ypoBeHb 3BykoBoro aasnenus: 104 pb Ha 1 m

CooTHoleHune "crHan-wym" (aHanorosble BxoAbl): >92 ob
CooTHolueHune "curHan-wym" (undpoBsbie Bxogpl): >95 ab

MouwHocTb yeunutens: 4 x 30 Bt

MonHbIN KOIGPUUMEHT raPMOHNYECKUX UCKAXKEHWI YCUNNTENA Ha
nosiHon MowyHocTn: < 1%

DopmaTbl 6ecnpoBoaHoro BocnpomnssefeHus ayamo: AirPlay, DLNA,
Bluetooth ¢ NFC, aBTomatuyeckoe nepeksniodeHvie

Moakntoyenusn: 1 ctepeopasbem 3,5 mm, 2 x USB (tun A),
1 umdpoBsoit onTnyecknin BXoq

Fabaputbl (B x LWL x : (246 mm x 664 Mm x 329 mm)
Bec: 7,4 kr
Wctounnk nutanma: 100-240 B~50/60 My

MNoTpebnaemasn mowHocTb: 120 BT makcumym, <0,5 BT 3KOHOMUYHBIN
pPeXNUM OXngaHus

YacToTHbI AranasoH nepepatumka Bluetooth: 2,402-2,480 My
MouwHocTb nepepatunka Bluetooth: Makc. 4 nb/mBT

Mopynauua nepepatumka Bluetooth: raycc. vact. mogyn. /4

OTHOC. KBafpaT. $a3. Moays. OTHOC. BOCbMep. ¢a3. Moay”n.

[vana3soH uvactot Airplay: 2412 MIMy~2472 Mry (2,4 Ty granasoH ISM,
CLUA 11 kaHanoB, EBpona 13 KaHanos)

MolHocTb TpaHecmmuTTepa Airplay: <20 ab/mBT (ERIP)

Mogynsauma Airplay: 802.11b:DSSS (audd. as. dpa3. mogynaums, andd.
kBagp. das. moaynaumMa, KOHTPoNbHaA NpoBepkKa KaHana); 802.11g:0FDM
(nB. pas. mopynauma, kBaap. das. mogynauma, 16-pasa. KBagp. amn.
mopynAuua, 64-pasp. KBagp. amni. MOAYnALus);

Crangapt cetu AirPlay: 802.11b/g
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Typ: Aktiv tvavégs stereohdgtalare med tradids ljuduppspelning och kontroll
Diskantelement: 1-tums diskant

Baselement: 4-tums woofer

Frekvensomfang: 45 Hz-35 kHz

Max SPL: 104 dB@ 1 m

Signal/brus-férhallande (analoga ingéngar): > 92 dB
Signal/brus-forhallande (digitala ingangar): > 95 dB

Forstarkareffekt: 4 x 30 W

Forstarkarens THD vid full effekt: < 1%

Tradibsa ljuduppspelningsformat: AirPlay, DLNA,
Bluetooth med NFC, autoskifte

Anslutningar: 1 x stereo 3,5 mm, 2 x USB (typ A), 1 x digital optisk ingang
Matt (H x B x D): (246 mm x 664 mm x 329 mm)

Vikt: 7,4 kg

Stréomforsorjning: 100-240 V~50/60 Hz

Stromforbrukning: 120 W max, < 0,5 W eko-standby
Bluetooth-sandarens frekvensomfang: 2.402-2.480 GHz
Bluetooth-sandarens effekt: Max 4 dBm

Bluetooth-sandarens modulering: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

AirPlay frekvensomfang: 2412 MHz~2472 MHz (2.4 GHz ISM-band, USA
11-kanaler, Europa 13-kanaler)

AirPlay-sandarens effekt: < 20 dBm (ERIP)
AirPlay-modulering: 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK);
802.11g:OFDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);

AirPlay natverkskompatibilitet: 802.11b/g
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e Type: Aktiv tovejs stereohejttaler med tradles styring og afspilning af lyd

Hoijfrekvente transducere: 1" tweeter

Lavfrekvente transducere: 4" woofer
Frekvensomréde: 45 Hz - 35 kHz

® Maks. SPL: 104 dB ved 1m

Signal til stej-forhold (analoge indgange): >92 dB

Signal til stej-forhold (digitale indgange): >95 dB
Forsteerkereffekt: 4 x 30 W
e Samlet harmonisk forvraengning for forsteerker ved fuld effekt: < 1%

Formater for tradles afspilning: AirPlay, DLNA, Bluetooth med NFC,
automatisk skift

Tilslutninger: 1 x stereo 3,5 mm, 2 x USB (type A), 1 x digital optisk indgang
e Mal (H x B x D): (246 mm x 664 mm x 329 mm)

Veegt: 7,4 kg

Stremforsyning: 100-240 V~50/60 Hz

Stremforsyning: 120 W maks., <0,5 W ECO-standbytilstand
Bluetooth-sendefrekvensomrade: 2,402-2,480 GHz
Bluetooth-sendeeffekt: Maks. 4 dBm

Bluetooth-sendermodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Airplay-frekvensomrade: 2.412 MHz~24.72 MHz (2,4 GHz ISM-band,
USA: 11 kanaler, Europa: 13 kanaler)

Airplay-sendeeffekt: <20 dBm (EIRP)

Airplay-modulation: 802.11b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK):
802.119:0FDM (BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM):
Airplay-netveerkskompatibilitet: 802.11b/g
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o BAT I BLENTVAVLAA =T A ABELAY FA—/UA3DT
ART LA AE—=h—

¢ BARN VAT A VFRYA—H2—

e BEAKN VAT 1Y — A4 VFERT—T 7 —

o FEREUEIE © 45Hz - 35KkHz

o EASPL: 104dB@ 1m

o S/NEE (77829 AH): >92dB

o S/NLE (72U AJ]): >950B

o 77774 x 30w

o JIWNT—TDT7 v TDOesfHBEEH  <1%

o JAVLAF—T A BETF—< v b ArPlay. DLNA. Bluetoothd
o, BBt

o 1t A7 LAB35MMxI. USB (24 TAx2. 732 IVAZEATIX

o <IE (HXWxD) @ (246mm X 664mm X 329mm)

& | 7.4kg
58 100-240V~50/60Hz

o SHBE  BAI20W. T X422/ E— FE<05W

Bluetoothyiffis b = > R = w 2 — BREEIE 2.402GHz~2.480GHz

Bluetoothyt ity = > A 2w Z—H7] © &K4dBm

Bluetoothiffis 5 > X = w2 —ZF3 © GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK

Airplay B ETE18]: 2412MHZ~2472MHz (2.4GHz ISM/ N> K. USA 11F

v /2 ). Europe 13F v > % JL)

Airplay b > X = v A2—H77 1 <20dBm(ERP)

AirplayZ#8: 802 b:DSSS (DBPSK, DQPSK, CCK);

802.11g:0FDM (BPSK, QPSK, 16QAM, B4QAM);

Alrplaysit 5y kT — 2 OB 802.11b/g

& e
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KO

9 2H 902 A4 % Aol 7152 B E 2-9lo] 2L 2

AT WET] 103 ESE

At WET]: 402] 93

F kg § % 45Hz ~ 35kHz

# ] SPL: 104dB @ 1m

A3 RS (ebd R 1) >92dB
2% df el (HAE 918): >950B

P E: 4 x 30W

WS THD (F A9 AD:<1%

5 ot e Al FA: AirPlay, DLNA, NFC A9l EF52 A1
AA: 1 x 2H 2 3.5mm, 2x USB(EFY A), 1 x tlA & F8 Qe
2= (320] x YH] x Zle]): (246mm x 664mm x 329mm

% 7.4kg

A9 T3 A 100-240V~50/60Hz

Zn] A9 FHol 120w, o2 7] B4 <0.5W

EFF2 $A7] Faba W9l 2,402 ~ 2.480GHz
EFF2 7] =49 A 4dBm

ERE2 $A17] Wz GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Airplay 55142 %1 9]: 2412MHz~2472MH
=11 A, 1 13 )
Airplay 417] % <20dBm (EIRP)

2(2.4GHz ISM M =,

Airplay ¥ %: 802.11b:DSSS(DBPSK, DQPSK, CCK) ;
802.11g:0FDM(BPSK, QPSK, 16QAM, 64QAM);

Airplay W E 9 2 3H4d: 802.11b/g



